

на новом месте

На прошлой неделе ведущая дневных новостей НТВ появилась в утреннем эфире телеканала «Россия». Мы встретились с ней в день, когда Наталия добросовестно отработала первую неделю на новом месте.

— Я давно не давала интервью. И хотела бы, чтобы оно получилось доброе, потому что мне сейчас очень хорошо. Целый день сегодня занималась обсуждением будущего образа со стилистами. Я и сама давно уже начала отращивать волосы. За два года короткая стрижка надоела, хочется женственности.

— Тут другой, чем на НТВ, подход к имиджу?

— Да, на «России» очень хороший подход к имиджу. Им здесь занимаются. Не только ты мучительно думаешь, что надеть, как подстричься, но и стилисты тебе массу вариантов предлагают... (Выходим на улицу.) А какая

Наталия Забузова:

# Ночью работаешь — днем отдыхаешь

тут природа! Такой маленький зеленый рай, не то что серые коридоры «Останкино»...

— Пытаетесь так оправдать свой уход?

— Ничего подобного. Здесь та самая рабочая атмосфера, которая была на НТВ в лучшие годы. Я ее ощущаю и чувствую просто прилив счастья — я давно такого не испытывала.

— Вы с первых дней на НТВ. Как решились его покинуть?

— Все началось осенью прошлого года, когда изменилась концепция новостного вещания. Дневные выпуски стали пятиминутными, обрели новую ведущую Ольгу Белову. А я работала на «Орбиту» — Владивосток, Красноярск, Екатеринбург.

— Вы не были против такого назначения?

— Когда руководство приходит и говорит, что я буду делать так-то, странно протестовать. Но потом и «Орбиту» закрыли. Тог-

да я, как и многие, ушла в отпуск: 7 лет не отдыхала, за это время у меня накопилось 2 месяца. Съездила с сыном в Тунис, Египет... Думала: вернусь в Москву, стану на НТВ снова работать корреспондентом. Но во время отпуска мне предложили прийти на «Россию».

— То, что называют сменой «информационной политики», вас не смутило? Осокин вот сказал, что «рад оказаться на канале, наиболее удаленном от влияния власти».

— Не хочу ничем обидеть Михаила Глебовича, он мой учитель, но сейчас, мне кажется, в этих словах нет того смысла, который вкладывали в них несколько лет назад. Главное, здесь работа есть. На НТВ... я не могу сказать, что там в полном смысле была работа.

— Что вы имеете в виду?

— Там все немного... беспорядочно...

— Но много новых проектов — «Страна и мир», например. Вас туда приглашали?

— Нет, я не в команде Парфенова. Я вообще ни в чьей команде.

— Вы как зритель предпочли бы в 22.00 видеть Миткову или Осокина?

— Как зритель — да. Но это только мое мнение, поскольку человек я консервативный. Хотя многим моим друзьям развлекательный стиль «Страны и мира» нравится. А мне кажется, что не над всем можно смеяться.

— На «России» много крепких, хороших ведущих. Долго продержитесь в таком ритме?

— А чего держаться? Ночью работаешь, днем отдыхаешь. Главное — поспать 7 часов в сутки. В этом режиме даже есть свой плюс. Можно ведь днем спать, а можно пораньше лечь, вместе с ребенком в 21.00.

■ Артем Ирзабеков.

Собеседник - 2003 - 23 июля - с. 18